

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18,00 h
Krunica: radnim danom u 17,30 h

STUDENSKI UTORAK

Na treći utorak u mjesecu, 18. 3. 2014. slavimo Misu za studente u 18 sati, a poslije mise bit će polusatno klanjanje pred Presvetim koje će osmisлити studenti svojim pjevanjem i svojim molitvama prema Isusovim križnim postajama.

Isto tako, na četvrti utorak u mjesecu, 25. 3. 2014. u 18 h slavimo Misu za studente, kao i svakog utorka za vrijeme akademske godine.

KORIZMENI PUT OBRAĆENJA

Crkva nas poziva da u korizmi ustrajemo u molitvi, postu, djelima ljubavi i čitanju Riječi Božje, kako bi se obratili Kristu i postali bolji prema bližnjima.

KATEHEZA ZA MLADE

U srijedu, 19. 3. 2014. u 20 h imat ćemo polusatno klanjanje za mlade iz BIOS-a i one mlade koji idu na hodočašće mladih u Dubrovnik, a poslije klanjanja bit će polusatni grupni rad, 4. kateheza koja se zove: *Radost u Gospodinu*.

Isto tako, u srijedu, 26. 3. 2014. u 20 h obradit ćemo 5. katehezu: *Ključ raja*.

KLANJANJE ZA SVEĆENIČKA ZVANJA

U četvrtak, 20. 3. 2014. u 17,30 h bit će klanjanje i molimo za svećenička zvanja.

POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA

Svakog korizmenog petka imamo pobožnost križnoga puta u 17,30 h. Dođite i sudjelujmo s Isusom na njegovu križnom putu.

NOVA ŽUPNA WEB-STRANICA

Dajemo na znanje svim župljanima da smo uredili novu župnu web-stranicu. Stranica je funkcionalna iako stalno dodajemo nove sadržaje. Nadamo se da će ova stranica biti od koristi svim župljanima i da će biti dika naše župe. Adresa: www.svtoma.com.

OBITELJSKO KLANJANJE

U četvrtak, 27. 3. 2014. u 15,30h bit će klanjanje pred Presvetim i molimo za bračne i obiteljske zajednice u našoj župi.

PLANINSKI KRIŽNI PUT MLADIH

U subotu, 23. 3. 2014. organizira se Križni put mladih: Mostar-Planinica-Goranci. Kreće se ispred Antonio Commerce-Vihovići. Misno slavlje bit će u 17 h u župnoj crkvi u Gorancima. Povratak je

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Boris Kamšigovski 100, Anita Prskalo 100, Zlatko Vukojević 50, Karlo Golemac 50.

Za redovinu (KM): Obitelj Šilić 100, Zlatko Vukojević 50, Karlo Golemac 50.

Župni caritas (KM): Z. B. 50.

Za Glasnik (KM): Ljubica Bubaš 10,



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 33 (82); 2014. "A"

MLADI O SAKRAMENTU ISPOVIJEDI (POMIRENJA)

Obrađujući kateheze pripreve za hodočašće mladih u Dubrovnik, mladima smo za grupni rad u pet grupa, dali sljedeća pitanja. Evo njihovih odgovora.

1. Koliko vam je sakrament ispovijedi važan?

Sakrament ispovijedi nam je jako važan zato što se mirimo s Bogom. Jedino nakon ispovijedi osjećamo se radosno kao djeca Božja.

Po našem mišljenju, sakrament ispovijedi je vrlo važan, daje nam novu priliku, jer koliko god mi zgriješimo, Božje milosrđe je toliko veliko da oni koji su u ponoru grijeha dobivaju novu šansu.

Sakrament ispovijedi je važan u životu svakog kršćanina. Ispovijed nam dopušta susret sa Isusom preko njegovog poslanika i time nas čisti od grijeha.

Moj susret s Bogom u sakramentu ispovijedi ima velik značaj, jer tada dušu čistimo od grijeha i punimo ljubavlju.

Sakrament ispovijedi nam znači puno, zato što se poslije njega osjećamo slobodno, ispunjeni mirom, pobožnošću. Svaka naša ispovijed označava susret s Isusom.

2. Koje su teškoće današnjih mladih s obzirom na ispovijed?

Dosta mladih ispovijed doživljava kao razgovor sa svećenikom, a ne kao razgovor s Bogom, stoga mnogi ljudi imaju nelagodu i ne pristupaju potpuno iskrena i otvorena srca. Danas mnogi mladi su zbunjeni jer više ne znaju što je grijeh, a što nije.

Današnji mladi ne shvaćaju pravo značenje sakramenta ispovijedi, ne pristupaju s iskrenim i pravim razmišljanjem, nego samo površno.

U ispovijedi spoznajemo sebe i kao takvi nastojimo grijeha ne ponavljati, ali dosta puta pokleknemo. Također u većini slučajeva rutinski se ispovijedamo i to pred velike blagdane. Ispovijed bi trebala biti istinska i skrušena, a ne površna i aljkava.

Teškoće kod mladih s obzirom na ispovijed su te da mladi ne shvaćaju ozbiljno taj sakrament, nisu iskreni i dovoljno se ne pripreme za sakrament ispovijedi.

Neke od poteškoća mladih za ispovijed, a koje mi smatramo najvažnije su: sram zbog težine grijeha, bojazan da će biti osuđeni od prijatelja, strah od reakcije svećenika i strah od pokore.

3. Može li sakrament pomirenja pomoći u ostvarenju vaših najdubljih težnji? Kako?

Ako pristupimo iskreno i vjerujemo u Božju prisutnost sakrament

ispovijedi nam može pomoći. Kad postanemo svjesni da nam Bog u iskrenoj ispovijedi oprašta sve, tek onda možemo i sami sebi oprostiti, jer dosta ljudi predbacuju sebi neke svoje mane, grijehе, nedostatke iz prošlosti.

Naravno, ako se pomirimo sa samim sobom i pokajemo za naše grijehе imamo otvoren put za ostvarenje naših najvećih ciljeva.

Sakrament pomirenja rađa mirom nakon ispovijedi, jer osjećamo veliku sreću i Božju prisutnost u srcima. Iako smo grešnici Bog daje mogućnost shvaćanja svojih grijehа i pruža bezuvjetnu ljubav.

Može nam pomoći, ako smo iskreni i čvrsto vjerujemo u Božji oprost. Da naša vjera postane čvršća i da čvrsto odlučimo biti bolji.

Grijeh opterećuje čovjekov život. Dolaskom na ispovijed čovjek se oslobađa velikog tereta koji ga sputava u daljnjem radu, i osjećamo se sretnijim i ispunjenijim za daljnji život.

SV. JOSIP U SRCU HRVATSKOG NARODA

Papa Pio IX., blaženi, 1870. godine proglasio sv. Josipa zaštitnikom Crkve. Odlukom Hrvatski sabor je 10. lipnja 1687. godine izabrao svetog Josipa za zaštitnika hrvatskog naroda i naše Domovine. A prigodom obilježavanja 300. obljetnice te saborske odluke, biskupi hrvatskog jezičnog područja na svome susretu, od 30. travnja 1987. godine, odlučili su svečano proglasiti crkvu Svetog Josipa u Karlovcu-Dubovac Nacionalnim svetištem svetog Josipa za Crkvu u hrvatskom narodu, izjavivši tom prigodom: „Činimo to sa željom da se stoljetno štovanje svetog Josipa, prečistog Zaručnika Blažene Djevice Marije i Poočima Sina Božjega – Utjelovljene Riječi i u naše dane produbi, proširi i učvrsti. Izražavamo time svoju osobitu ljubav prema svetom Josipu, koji u velikom zajedništvu Općinstva svetih zauzima posebno mjesto uz Spasitelja našega Isusa Krista i uz njegovu Majku Presvetu Djevicu Mariju.” Od 1890. godine sv. Josip je zaštitnik Mostarsko-duvanjske biskupije.

BLAGOVIJEST

Blagovijest ili Navještenje Gospodinovo jest događaj Isusova začeca po Duhu Svetom, koje je naviješteno po anđelu Gabrijelu.

Blagovijest slavimo 25. ožujka, 9 mjeseci prije Isusova rođenja, Božića. Arkandeo Gabrijel navijestio je Blaženoj Djevici Mariji da će začeti Sina Božjega po Duhu Svetome. Ovaj događaj našega spasenja zbilo se u Nazaretu, u vrijeme Marijina zaručništva s Josipom. Anđeo ju je pozdravio: “Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s Tobom”,. Tu istinu vjere ispovijedamo moleći molitvu “Zdravo Marijo”. Marija, nakon početne zbuđenosti, a tko se ne bi zbuđeno, prepoznaje da je Bog na djelu i poslušno se podlaže Božjoj volji: “Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!”

Ovu svetkovinu koju nazivamo Blagovijest, tj. kada se Isus začeo, ne smijemo miješati s blagdanom Bezgrešnog začeca Blažene djevice Marije, koji se zove Bezgrešno začeca, tj. kada je Gospa bezgrešno začeta, a koja se slavi 8. prosinca.

don Krešo

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 16. 3. 2014. // 2. KORIZMENA
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 17. 3.
18 h - Zdravko Soldo za toca STOJANA i ostale pokojne

Utorak, 18. 3.
1. utorak u čast sv. Ante
18 h - Anđelko Perić za ttraditelje JOZU i ZORU te ostale pokojne

Srijeda, 19. 3., sv. JOSIP, zaručnik BDM
8 - Misa na župnu nakanu
18 h - Supruga Janja i djeca za tFRANJU Mandića

Četvrtak, 20. 3.
18 h - Kćeri za ttraditelje EUZEBIJA i KATU te baku JELU

Petak, 21. 3.
17,30 - Pobožnost križnog puta
18 h - Mira Krešić i obitelj za tsupruga ANTU i TOMU (oblj.), djevera i ostale pokojne

TRODNEVNICA U ČAST SV. JOSIPA
Danas, u nedjelju, 16. 3. 2014. započinjemo Trodnevnicu u čast sv. Josipa, zaručnika BDM. Svake večeri bit

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 23. 3. 2014., 3. KORIZMENA
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

Ponedjeljak, 24. 3.
18 h - Dragica Mihalj za tsupruga ZVONIMIRA, te FILKU, RUŽU, MARU i ILKANA

Utorak, 25. 3., BLAGOVIJEST
2. utorak u čast sv. Ante
18 h - Marija Kvesić za ttmajku RUŽU (oblj.) i ostale pokojne

Srijeda, 26. 3.
18 h - Zdravka Mikulić za tmuža IVICU, njegove roditelje i ostale pokojne

Četvrtak, 27. 3.
18 h - Anđa Galić za tmuža ANTU i ostale pokojne

Petak, 28. 3.
17,30 - Pobožnost križnog puta
18 h - Ruža Pavković za ttraditelje IVANA i MARU te maćehu IVU

13. UTORAKA U ČAST SV. ANTE
U utorak, 18. 3. 2014. započinjemo pobožnost 13. utorka u čast sv. Ante. Svakog utorka moli se krunica sv. Ante, bit će prilika za ispovijed i na Misi propovijed o svetačkim vrlinama sv. Ante.